



距北京奥运会  
开幕还有

32 天

体坛短信

## 火炬接力拉拉队“舞”出冠军

本报讯 在奥运火炬接力的现场,有这样一群幸运的人,他们可以在警戒线内全程跟随火炬,与圣火同行——作为奥运火炬接力全球合作伙伴的可口可乐公司选拔出的花车拉拉队员。

上周五,奥运火炬接力河南站的花车拉拉队总决赛在河南电视台演播大厅进行。这次选拔,历时两个月,最终在报名的选手中产生了40名优胜者,这40名选手以自由结合的方式组成了5支队伍,参加最后的总决赛。

经过街舞、奥运口号展示和亲和力展现等多个环节,经由500多名现场观众投票,最终红队获得了冠军。他们将在省会郑州的火炬传递期间,乘坐特制的花车,为火炬传递助威、造势。而其余四支队伍也将在省内其他四个城市火炬传递期间作为拉拉队,全程陪伴圣火。 晚报记者 郭韬略

## 富士通杯 古力石佛巅峰对决

本报讯 富士通杯围棋半决赛上周六在日本举行,刘星执黑对阵李昌镐,在官子阶段,刘星一个不小心,被李昌镐逆转,最终中盘告负。另一场半决赛,在一番混战之后,古力下出精妙的“二路扳”,中盘轻取常昊。今天,古力与李昌镐争夺本年度第一项世界大赛的冠军。 王小波

## F1 英国站汉密尔顿终夺冠

本报讯 昨晚,F1世界一级方程式英国站的比赛在银石赛道结束。最终,在时断时续的雨中,本土作战的汉密尔顿以1小时39分09秒440的成绩在家乡父老面前成功夺冠。在车手积分榜上,莱科宁、马萨和汉密尔顿同积48分,出现了罕见的三人同分的情况,年度总冠军的争夺愈发激烈。 木木

## 奥运圣火首次登上万里长城

本报讯 昨天上午10时许,末棒火炬手手举“祥云”从嘉峪关西门出关,点燃圣火盆,嘉峪关站的传递结束。

昨天的传递分为市区传递和嘉峪关关城上传递两段:从东湖铁人三项赛纪念碑前出

发,然后沿和诚路、雄关广场、新华南路、南转盘、百货大楼、三中路口、雄关西路到达嘉峪关大剧院,再到关城景区,沿关城景区路从关城北门进入,登上城楼环跑一周,之后从嘉峪关西门出关,最终点燃圣火盆。全程由208名火炬手完成传递任务。

昨天传递最大的亮点是“祥云”火炬登上万里长城最西端嘉峪关关楼,首次实现了与万里长城的“亲密接触”。按照日程安排,昨天下午圣火接力运行团队乘专机向兰州转场,7月7日开始在甘肃最后一站兰州的传递。 褚文

## 奥运进行时 他走了

“栏王”阿兰·约翰逊落选北京奥运刘翔少个对手!



本报讯 昨日上午,在美国奥马哈进行的美国田径奥运预选赛上,37岁的“老栏王”阿兰·约翰逊因伤退赛,丧失奥运参赛资格。昨天,约翰逊参加了110米栏预赛,比赛开始后,他跑了20余米,就因腿伤疼痛难忍,选择退出比赛。

“我的后腔肌伤了,其实六周前就伤了,一直没好利落,所以今天没能坚持下去。”约翰逊失望地说,“奥运会?我现在只能回家去看电视了。”这样一来,刘翔就少了一个奥运对手。 李岩

## 她们输了

中国女排不败金身告破 北京奥运小心巴西!



本报讯 昨日,鏖战三天的2008年世界女排大奖赛澳门站的比赛全部结束。中国女排在最后一战中以0:3不敌巴西队遭遇了预赛阶段的唯一一场失利,巴西女排以三战全胜的佳绩获得本站比赛的冠军,落败的中国队位居次席。

结束了9场分站赛的比赛之后,中国女排今日飞赴日本横滨参加总决赛的争夺,相信提前发现问题不论是对中国队征战总决赛还是对即将到来的奥运会都是非常有益的。 李岩

## 他们赢了

中国国奥队险胜越南队 北京奥运前找点自信!



本报讯 昨天,中国国奥队在沈阳迎来一场奥运热身赛,最终中国国奥队以3:2击败了来访的越南国家队。

本场比赛也是国奥队近期集训以来的首次亮相,为了考察适龄球员,超龄球员没有一人进入大名单。巧合的是,中国国家队与越南队分在亚洲杯预选赛的一个小组,所以也可以借机会考察对手实力。国足无缘十强赛后,外界对总教练杜伊的质疑声颇多,本场比赛的获胜也有利于杜伊在北京奥运会前重新树立威信。 李岩

水井坊·国家体育总局训练局

# 水井坊·中国体育军团指定庆功酒

新闻发布会 7月3日在北京举行

2008年7月3日,中国国家体育总局训练局与四川水井坊股份有限公司隆重举行新闻发布会,水井坊正式成为“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”。这是水井坊继与中国网球协会达成2008战略合作之后,支持中国体育、支持北京奥运的又一大举措。

### 盛会备受关注,多方领导亲临参加

新闻发布会的举办得到了多方领导的大力支持和社会各界的广泛关注,盛况空前。亲临现场参加仪式的领导,包括国家体育总局训练局副局长孙为民先生、国家体育总局备战办副主任李大正先生、国家体育总局训练局体联公司副总经理刘冰女士、四川水井坊股份有限公司副总经理许勇先生、成都水井坊营销有限公司副总经理王刚先生等。另外,数十家电视、报纸、杂志、网络媒体来到现场进行报道。

### 展现传统文明,中国军团严选庆功酒

国家体育总局训练局副局长孙为民先生在新闻发布会上高度肯定了水井坊的高尚品牌精神,并对水井坊长期以来对中国体育事业的支持表示感谢。他表示,因为2008年奥运会在北京举办而使中国体育军团备受世界关注,所以“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”的甄选经历了一个审慎而复杂的过程。水井坊作为中国高端白酒品牌,以600余年不间断生产的历史积淀,被誉为“中国白酒第一坊”;随着与世界500强企业、全球最大的高档烈酒集团帝亚



国家体育总局训练局向水井坊授予荣誉证书,并赠送第28届奥运会中国代表团金牌榜签名全家福。

吉欧的深入合作,水井坊正走向国际——这些都说明,水井坊完全能够胜任“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”的历史重任。

### 勇担社会责任,水井坊为中国举杯

四川水井坊股份有限公司副总经理许勇先生表示,水井坊以“穿越历史,见证文明”为品牌核心,时刻关注时代进步,逐渐成为当代中国高尚生活元素之一。而体育文明,拥有丰富的文化底蕴和深厚的人文内涵,是人类社会文明的令人瞩目的部分之一。一直以来,水井坊积极关注中国体育的文明成就,从连续九年独家冠名“中国大城市业余网球团体赛”使之成为国内业余水平的高级别赛事,到成为中国网球协会2008

自古以来,皆以美酒为凯旋者庆功。经国家体育总局训练局精心挑选,水井坊以深厚的文化底蕴和丰富的品牌内涵,在众多中国高端白酒品牌中脱颖而出,成为“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”。水井坊将与中国体育军团一起为2008年北京奥运会努力拼搏,共同见证中国荣耀,为中国举杯,向中国成就致敬。

战略合作伙伴,水井坊始终与中国体育事业共同成长。

许勇先生表示,全力支持中国体育事业,提高国民素质、推动社会文明发展,是水井坊一贯秉持社会责任感的体现,也是水井坊作为中国高端白酒品牌的历史责任与担当。水井坊能够成为中国体育军团的庆功酒,是国家体育总局训练局对水井坊品牌理念的认同,也是对水井坊的勉励与鞭策。水井坊将站在更高的层次上与大家共同见证中国体育文明成就,使体育运动在中国高尚生活中绽放更为迷人的魅力与风采。

### 世纪典藏水井坊,见证中国荣耀

新闻发布会上,四川水井坊股份有限公司向中国体育军团礼赠“世纪典藏水井坊”

酒,以绝世美酒预祝中国体育军团在2008年北京奥运会上取得更加辉煌的成绩。国家体育总局训练局向水井坊赠送“第28届雅典奥运会中国体育代表团金牌榜签名全家福”,水井坊表示,这份礼物见证着中国体育文明发展成就的一个里程碑,祝愿中国体育军团在2008年续写辉煌;水井坊将珍藏这份珍贵的礼物,一如既往地大力支持中国体育事业发展,焕发中国高尚生活更加璀璨的魅力。



水井坊向中国体育军团礼赠“世纪典藏水井坊”

另据悉,水井坊不仅特别定制了“国家体育总局训练局中国体育军团指定庆功酒”,而且还制作了相应的特制纪念小酒版以供珍藏。此外,水井坊还发行了“水井坊2008纪念套装”,内含5瓶100ml典藏水井坊,将精美的水井坊狮子卡通形象烧画其上,其运动项目包括网球、乒乓球、体操(鞍马)、篮球等。